

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

12. veljače nedjelja	<b>VI. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	Za † Danijela i Emanuela <b>GOLO BRDO:</b> za † Brkić i Škrobić <b>ŽUPNA:</b> <i>za sve potrebe vjernika:</i>
PO. 13. II.	Katarina Ricci	<b>18,00</b>	Za † Mariju i Vinka Damljanović
UT. 14. II.	VALENTIN B.	<b>18,00</b>	Za † ob. Krupanjski, Zehovski i Mariju Škoda
SRI. 15. II.	Onezim, Klaudije	<b>18,00</b>	Za † Zlatka i Mariju Ciganović
ČET. 16. II.	Julijana Samuel	<b>18,00</b>	Za † Ivu Majstorović; PRIDRUŽENE: za † ob. Čolić; za † Ivu i Katu Tomaš; za † Peru Petrušića; za † Antu i Anđu Pejazić; <b>klanjanje</b>
PET. 17. II.	7 utemeljitelja reda BDM	<b>18,00</b>	Za † Mariju i Josipa Zubović
SU. 18. II.	Šimun, Bernardica	<b>18,00</b>	Za † Katu Perutka (II.spr)
19. veljače nedjelja	<b>VII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	Za † ob. Peroutka <b>DOLJANOVCI:</b> za † Josipa Zeca i Anicu Stanković <b>ŽUPNA:</b> <i>za sve potrebe vjernika:</i>

### ŽUPNE OBAVLJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 18. veljače u 13,00:** *Ivana Barić, Snježana Tadijanović, Jasna Pipić, Ivanka Tomanović, Viktorija Kopunić i one koje nisu mogle doći na svoj red. Neka se pokaže ljubav prema crkvi! HVALA !*
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU ! Iako je teško odazovimo se koliko možemo!**
  - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
- ❖ **CARITAS: HVALA ZA SUDJELOVANJE „ŽETVA 2016“:** *Stari papir, Fond Josip Kupertinski...*
  - Volonteri su na raspolaganju subotom od 8,00 do 9,00;
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**
- ❖ **BISKUPIJSKI KRIŽNI PUT MLADIH: RUŠEVO-KUTJEVO-POŽEGA; 25. i 26. ožujka.**
- ❖ **MLADEŽ; PRIJAVE ZA NACIONALNI SUSRET MLADIH U VUKOVARU (29. i 30. travnja)!**
  - NIJE POTREBNO SPOMINJATI KOLIKO JE TAJ SUSRET OBOGAĆUJUĆI ZA SVE SUDIONIKE. ODAZOVITE SE-POKRENITE SE-TRAŽITE I NAČI ĆETE!
  - U TU SVRHU POZIVAMO MLADEŽ NA SUSRETE NEDJELJOM POPODNE U KOJIMA ĆE SE, IZMEĐU OSTALOGA, AKTUALIZIRATI I TAJ SUSRET.
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: POTVRĐENICI: SUBOTA U 9,00; PRVOPRIČESNICI: U 11,00.**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  
 Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik.*  
 Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



# QUO VADIS

*Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol*



Br. 479-7/2017; 12. veljače 2017.

## VI. NEDJELJA KROZ GODINU

### Poštovani i dragi Župljani!

*Danas bismo i mi mogli uskliknuti s psalmistom: „Otvori, Gospodine, oči naše da gledamo divote tvoga Zakona!“ Božji zakon je upisan u ljudsko srce i pokazuje nam put kojim nam je ići ako želimo ostvariti puninu života. No, iskustvo nam pokazuje, da mu tako često pristupamo pogrješno; ili ga zanemarujemo, udaljujući se od njega ili ga, pak, krivo tumačimo.*

### *Iz čitanja današnje mise!*

**Sir 15,15-20.;** „*Nije nikad nekome zapovjedio da bude bezbožnik!*“ Čitanje iz Sirahove knjige stavlja čovjeka pred izbor; hoće li slijediti Boga ili se opredijeliti (prikloniti) za grijeh je čovjekova odluka. U tome nema opravdanja jer mu je Bog dao dovoljno milosti da može vršiti Božje zapovijedi. Svaki je čovjek odgovoran za vlastiti grijeh jer mu je Bog dao slobodnu i vlastitu volju.

**Ps: 119,1-2.4-5.17-18.33-34.;** „*Blaženi koji hode po zakonu Gospodnjem!*“ Ovo je najduži psalam u psaltiru. Ima stih na svako slovo hebrejskog alfabeta koji ima 22 slova ili znaka a sve povezuje sa najvažnijim slovom-slovom Zakona.

**1 Kor 2,6-10.;** „*Bog, prije vjekova, predodredi mudrost za slavu našu!*“ Apostol Pavao progovara o Božjoj mudrosti koja nadilazi mudrost ovoga svijeta i koju Bog objavljuje po Duhu Svetom onima koji ga ljube i koji su otvorena srca za Božje zakone ljubavi.

**Iz Ev: Mt 5,17-37;** „*Rečeno je starima a ja vam kažem!*“ Isus, polazeći od predaje starih, nadograđuje Zakon stavljajući u vršenju zapovijedi naglasak na ljudsko srce a nikako ne na vanjštinu, te poziva svoje učenike na novu pravednost.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*

**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA VELJAČU: OPĆA:** Da svi oni koji su potlačeni, osobito siromašni, izbjeglice i marginalizirani, mogu pronaći dobrodošlicu i utjehu u našim zajednicama; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da kršćani koji su u manjinskim, najčešće misijskim krajevima svijeta ustraju u svjedočanstvu svoje vjere osobito u progonstvima te tako svjedoče radost i spasenje Isusa Krista svim ljudima; **BISKUPSKA:** Da zdravstvene ustanove u Hrvatskoj služe promicanju i poštivanju svakog bolesnika te da zdravstvene djelatnike nadahnjuje i prati Duh blagosti i strpljivosti; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Došašća, koje nam je dano.

-----  
*Uz 6. nedjelju kroz godinu „A“*  
(Mt 5,17-37)

Isus kaže za pismoznance i farizeje da ispravno naučavaju objavu, ali ih Isusovi učenici ne smiju nasljedovati "jer govore, a ne čine". U Isusu su ljudi suočeni s milošću i s Božjom zahtjevnosću, pa trebaju djelima činiti ono što Bog traži, a ne samo usnama priznavati. Veća pravednost jest sadržajna poslušnost Bogu, radosno podlaganje Bogu. "Čuli ste... A ja vam kažem..." nije toliko suprotstavljanje koliko produblјivanje, ispravno razumijevanje. Isus zabranjuje i srdžbu na blišnjega. Nije dopušten ni uvredljiv govor protiv brata i sestre. Isus traži da svatko zaviri u vlastito srce. Isus zabranjuje i zaklinjanje, jer je ono izraz nepovjerenja među braćom i sestrama. I ovdje je u pitanju unutarnja nakana, više od vanjskog čina.



*Gospodine! Daj nam srce za novu pravednost -  
da dane svoje živimo po Tvome "A ja vam  
kažem"!*

*Sv. Valentin nije za prolazne avanture*

U katoličkom kalendaru na dan 14. veljače slavi se blagdan svetog Valentina, svećenika i mučenika ranog kršćanstva. Dao je život za vjeru. Valentin na latinskom jeziku znači "**zdrav**", tako bi naš hrvatski Valentin bio zapravo **Zdravko**. Tako su odavno zazivali zagovor svetog Valentina s molitvama za zdravlje, a posebno za ozdravljenje od epilepsije.

S vremenom se sveti Valentin počeo povezivati s **ljubavlju**. Djevojke i mladići od 15. stoljeća mole se tom svecu da im pomogne otkriti i susresti osobu s kojom će sklopiti brak i osnovati obitelj. Zato nije čudno da je papa Benedikt XVI. proglasio taj spomendan i **danom braka**, a svetog Valentina zaštitnikom bračne ljubavi. Kod nas se doduše jače naglašava da je to dan zaljubljenih.

Što se svetog Valentina tiče, on se ipak ne bi složio da bude zaštitnik **svega i svačega** što mu se danas prišiva. Svaka čast iskrenoj ljubavi, u kojoj dvoje ljudi preuzimaju radosno odgovornost darovati se toj osobi u potpunosti. To je ono što mi kršćani zovemo brakom. Takvu će ljubav sveti Valentin sigurno pratiti i zagovorom štititi.

Međutim, pod pojmom **zaljubljenosti** danas se, u hedonističkom svijetu, razumijeva mnogo toga što nema veze s odgovornom i životnom ljubavi. Sveti Valentin sigurno ne bi podržavao avanturističku zabavu ni one koji se promiskuitetno ponašaju. Zato nam baš danas najviše treba zagovor svetog Valentina da mlade (i one manje mlade) **uputi u tajnu ljubavi**, kako iz neke površne etape



zaljubljenosti ući u odnos odgovorne i životne ljubavi. Tada to nije prolazni emocionalni doživljaj, nego se tu naziru temelji istinskog i predanog života. Čovjek je upravo na to pozvan.

Bilo bi dobro kad bi nam Valentinovo otkrilo u brojnim radosnim susretima da ima mnogih koji će osjetiti da mogu ljubljenoj osobi **darovati sebe u punoj odgovornosti života**. Takva ljubav usrećuje i dragoj osobi daje garanciju da se nije radilo tek o površnoj avanturi, već o susretu koji bez sebičnih kalkulacija obećava zdrave temelje pravog života.

fra Zvezdan Linić